

拜年游戏看电影 红火年味暖人心

本报记者 李严 廖凌云 孙鸿 柏雪 摄影报道

大街小巷流光溢彩,东南西北喜庆热闹。春节假期,淮南的各条街区被装点的年味十足。过年期间不仅有春节游艺、民俗表演、非遗展示,还有送温暖、看电影、逛公园……火红的年味不仅为节日披上了绚丽的色彩,更激发了市民朋友们对新年的无限期待。

A

“张老,春节前来看望您,您不在家,我们今天来给您拜年了。”2月3日,大年初六,市红十字会工作人员带领志愿者,延续春节前“博爱送万家今年我参与”活动,登门给部分老志愿者拜年。

今年,该活动继续动员组织红十字志愿者广泛参与,从1月初到2月初,跨越春节前后,持续一个月。活动期间,市红十字会工作人员带领志愿者以及各红十字志愿服务队不辞辛劳、走街串巷、进村入户,足迹遍布全市各县区,累计走访了200多户家庭,为大病患者家庭、残疾家庭、困难家庭送去关怀,资助困难学生完成学业。同时,看望烈属,向他们致以崇高敬意以及慰问遗体器官捐献志愿者和捐献者家属、造血干细胞捐献者、优秀志愿者。

不仅如此,他们还走进10余家敬老院、养老院,开展了“百名志愿者陪孤寡老人欢乐过大年”等活动,为老人们带去生活物资与精神慰藉。这份爱心并未局限于本地,市红十字会还将温暖传递到远方,志愿者们心系四川大凉山的孩子们,为他们送去价值近2万元的学习用品和生活用品;关注西藏日喀则地震灾区的受灾群众,持续数日,以红十字志愿者为主的捐款人捐款近10万元,为灾区群众送去了淮南人民的一片爱心,让灾区群众也能过一个温暖的新年。

据统计,此次市红十字会“博爱送万家今年我参与”活动总计发放慰问款物约45万余元,开展各类活动30余场次,超过千余人次志愿者积极参与其中。



登门去给老志愿者拜年

B

春节假期,我市辖区通航状况良好,未发生水上交通事故和乘客滞留现象,水上交通安全继续保持良好态势。从1月28日至2月4日期间,全市水路运输投入大量客渡船,完成客运量10.3516万人次,同比增长20.88%;客位4734位、运送车辆26953台次,同比增长44.53%。

市地方海事(港航)管理服务中心坚持人民至上、生命至上,提前分析研判,科学组织运力,做好全面部署,以最佳状态、最优服务圆满完成春节假期辖区水上安全管理和保通保畅任务。



海事人员向市民发放宣传资料

C

春节期间,除了传统走亲访友,走进电影院享受文化盛宴也成为市民欢度佳节的选择。2月2日,大年初五,淮河早报、淮南网记者走访市内多家影院发现,售票区排起长龙,休息区座无虚席,市民们在光影世界中感受别样年味。

“假期特意和同学来看电影,影片带来的不仅是视觉震撼,更传递了激励人心的力量,让我对新一年充满信心!”市民陈先生分享道。据悉,今年春节档共有6部影片上映,涵盖神话史诗、国风动漫、悬疑动作等多种类型,满足不同年龄层需求。影院负责人介绍,年轻群体成观影主力,热门场次上座率超九成,部分影片甚至需要提前一天购票。

影院内随处可见手持爆米花、身着



影院人气爆棚,观众排起长队

新年红装的观众,笑声与温情交织。业内人士表示,春节“观影热”折射出市民对高品质文化生活的追求,电影正以独特方式为传统节日注入鲜活时代气息。

D

春节期间,不少市民选择走进数码卖场,趁着春节假期和“手机国补”政策的双重优惠,为自己添置新机。

“原价4788元的手机,国补加上品牌优惠,直接省了700元,太划算了!”市民李女士难掩喜悦,向淮河早报、淮南网记者展示她刚刚入手的折叠屏手机。自1月20日起,手机、平板、智能手表(手环)购新补贴政策在全国陆续落地,最高可享受15%的补贴,单台智能手机补贴金额最高可达500元。

记者走访发现,各大数码品牌卖场人头攒动,咨询“国补”政策和选购新机的消费者络绎不绝。多个品牌门店负责人表示,自“国补”政策实施以来,手机销量比平时增长了3-5倍,平



市民现场体验新款手机

板和智能手表(手环)的销售也异常火爆。

春节换新机,享受“国补”优惠,成为今年春节消费市场的一大亮点。

E

为大力营造喜庆、健康、和谐的节日氛围,丰富广大职工精神文化生活,春节期间,市总工会在市工人文化宫举办2025年淮南市职工春节游艺活动,数百名职工和家属开心游戏、欢乐过年。

此次游艺活动设置了猜谜语、幸运滚滚来、套圈、好运乒乓球、投壶、惊喜拆盲盒、飞镖等多个富有传统节日文化气息、职工群众喜闻乐见的趣味游戏项目。活动现场,来自我市各企事业单位的数百名职工和家属有序排队参与各个趣味小游戏,现场到处是加油鼓劲声、欢呼声、大小朋友们的欢笑声,洋溢着一派欢乐祥和的节日气氛。市总工会在活动中准备了洗发水、沐浴露、洗衣液、洗洁精、纸巾等丰富的奖品,让广大职工感受到了浓浓的节日氛围和“娘家人”的温暖。“新春佳节,和大家一起参加活动,让我感受到了浓厚的过年氛围,感谢工会举办



活动现场很热闹

的活动。”新就业形态群体职工小王开心地说。

据了解,此次活动是市总工会2025年职工活动之一,增强了职工之间的沟通交流,丰富了职工文化生活,也激发了广大职工以更饱满的热情和昂扬的斗志投身到新一年的工作中。